Capítulo 2
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A vida média esperada para o componente será 
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substituindo 
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O logaritmo da função acima é:
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aplicando a derivada:
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Finalmente, isolando 
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isolando 
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Igualando-se a zeroe resolvendo-se para 
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igualando a zero e resolvendo para 
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Conforme formulário no Capítulo 2, a função de máxima verossimilhança para ( é 
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. Como ( já é conhecido, substitui-se seu valor na expressão. Segue-se que 
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Sabendo que o estimador de máxima verossimilhança para ( é 
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 e, portanto, 
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Não há gabarito para os exercícios 11 e 12. Os resultados dependem dos dados simulados, os quais mudam conforme a semente randômica de simulação utilizada.
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